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1. 1. Uvod 
Rasizam je pojava koja ima svoje sociološke uzroke, ali i svoje teške društvene posljedice. Za opravdanje 
svojih teza, rasistički ideolozi se pozivaju na biologiju, prvenstveno na darvinizam i genetiku. Rasizam je 
dakle, ideologija temeljena na vrijednosnom razlikovanju rasa, tj. na „više vrijednim“ i „manje vrijednim“ 
rasama. Bio biološki motiviran ili ne, svaki se rasizam na kraju pretvara u politiku, u politički rasizam. 
1.2. Počeci rasizma u Americi 
Na Američkom kontinentu rasističke teze postale su aktualne u šesnaestom i sedamnaestom stoljeću, isto 
kao i u Europi, kako bi se opravdali bezdušni postupci pri kolonizaciji novih područja zemlje. Na 
američkom kontinentu Azteki, Inke, Maye i neki drugi indijanski narodi bili su nosioci visoke civilizacije koju 
su uništili europski konkvistadori i kolonisti. Tijekom povijesti miješali su se Indijanci s doseljenicima, pa su 
nastali mestici i kreoli. Osvajači bijelci smatraju manje vrijednim osobito crnce, čime nastoje opravdati 
eksploataciju jeftine radne snage, robovski rad i nehumane postupke prema tim „nižim rasama“. 
Nakon Američkog građanskog rata od 1861.-1865. nastala je teroristička organizacija 
Ku-Klux-Klan, kao i mnoge druge organizacije, većinom od bivših robovlasnika, koje su se okomile 
prvenstveno na crnce koji su bili oslobođeni ropstva. Cilj je tih organizacija bio spriječiti crnce da se koriste 
svojim građanskim pravima, kao i osigurati prevlast bijelaca, te vratiti vlasnicima plantaža prijašnje 
privilegije. Ku-Klux-Klan se danas zalaže za tzv. „potpuni amerikanizam“, pa se bori ne samo protiv 
crnaca, već i protiv demokratskih institucija, Židova, te useljenika koji nisu anglosaksonskog podrijetla. 
Razumljivo je da je ovakav stav rasista u Americi protiv crnaca izazvao reakciju u tzv. panmelanizmu, ideji 
koja se tamo širila, a koja propovijeda žestoki globalni otpor crnaca protiv bijelaca. 
2.1. Ku - Klux – Klan 
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